

剧太长播不完?赶紧回炉吧



《大唐荣耀》剧情有点拖沓

3月1日晚,由景甜主演的《大唐荣耀》结局刚播完,没想到第二天,该剧全部视频在互联网播出平台下线,观众们在被突然的“下架事件”搞得云里雾里的同时,也在吐槽《大唐荣耀》“裹脚布”一般的片长。3日,该剧出品方透露,因为剧集太长,制作周期太短,此次下架是回炉改造,剩下的剧集还会播出。此事揭示出了电视剧长剧之风愈演愈烈的现状以及存在的问题。

剧太长一直拖 观众纳闷结局在哪儿

在《大唐荣耀》播到中后期时,笔名为“赵二把刀”的用户在某互联网平台发表文章《大唐荣耀腰斩,五亿买理财欢瑞世纪前途如何》,其中有内容说,“欢瑞世纪出品的111集电视剧《大唐

荣耀》被腰斩”。一时间,“腰斩说”在网络迅速发酵。为此,2月28日,出品方“欢瑞世纪”委托律师发表声明称,111集的说法并不属实,但《大唐荣耀》确定有第二部,将在该剧第一部播出完毕之后,根据排播计划进行卫视首轮播出。

“腰斩风波”刚过去没多久,又生风波。3月1日,《大唐荣耀》完结,没想到3月2日,该剧突然在视频网站下架,让等待看视频版的观众措手不及。随后,欢瑞世纪又发声明,认为《大唐荣耀》确实存在不足,遂决定将全部剧集下线,修复bug,修复特效、调色、配音等制作问题,制作精编版《大唐荣耀》。

在刚刚结束的《大唐荣耀》结局中,反派一个没死,主角纷纷被虐。男二李俊惨遭迫害,男

主角广平王被昏庸无能的皇上鞭打,跟独孤靖瑶的感情线还没下文。对此,网友纷纷调侃可能看了一个“假结局”。片方3日回应表示,“其实这个是第一季60集的结尾,第二季还有22集,才是真正结局。”

《大唐荣耀》的长剧之风,不是近年唯一一部,近期呼声很高的《如懿传》可是90集呢。

伸长剧考验观众耐心 收视率下降自作自受

业界普遍认为,长剧之风盛行于2011年76集的《后宫甄嬛传》。如今,30集左右的电视剧已很少见,国产剧走上了“刷集数”的不归路。制作人杨利表示,制作方的利润来自电视台对电视剧的购买,“利润、资本、上市……驱使着我们往前走。”杨利分析,“按三集连播的速度,一部20集的电视剧一个星期播完。观众可能还没有进入剧情,对剧中人物的感情也没有培养出来。”

应该说,在保证剧集质量的情况下,集数越多,剧方卖的价格越高,播出平台的广告利润空间越大。编剧王海林曾透露,一部25集的剧实际上剧本能拍30集。制作方以25集的名义与演员谈片酬,跟工作人员算工资,但最终会以至少30集的版本卖给电视台。

去年暑期档,《幻城》

《青云志》《老九门》等长剧扎堆播出,剧集普遍在60集左右,引发观众吐槽。

某业内人士告诉记者,IP剧暴露的不少问题与剧集长度不无关系,剧集越长,叙事逻辑出错的可能性越大,制作亦相对粗糙:“现在IP剧普遍灌水严重,我们内行人一般只看开头几集。这些剧的开头做得比较用心,能吸引观众,但后程拖沓,如果没有收视爆点,观众流失是必然现象。”数据显

示,以上三部剧在播出后期均出现收视率严重滑坡的情况。

本报综合

景甜



《欢乐颂2》5月将播

日前,陈龙微博更新称:“《欢乐颂2》配音中,陈家康五月见”,并附了配音的脚本照和工作照片。粉丝纷纷留言表示期待,“豪大统领萌”,也有网友议论陈家康人设不咋地,“樊大姐的人,原小说看的只是一个伪君子。”更有粉丝不忘吆喝,“我们大统领也参演啦,真的就缺你家小殊啦!”

据悉,陈龙在《欢乐颂2》,将饰演樊胜美(蒋欣饰)的新追求者陈家康,这也是陈龙和蒋欣的第四度合作。

此前,陈龙凭借《琅琊榜》中蒙大统领一角受到很多关注,《琅琊榜》和《欢乐颂》都是侯鸿亮、孔笙这对黄金搭档打造,加盟新剧也是情理之中。既然蒙大统领来了,不免有粉丝呼喊,“梅宗主”胡歌要不要也加盟演一回。不知在海外求学的胡歌以后要不要请假回国客串一把?目前,该剧正在后制配音阶段,预计五月会和观众见面。

安东

《纪晓岚5》正筹备 主演还是铁三角

日前,在出席综艺节目发布会时,张国立透露,自己与张铁林、王刚的“铁三角”组合将继续在影视剧方面合作,三人合作的《纪晓岚5》也在筹备中。

“铁三角”张国立、王刚和张铁林近期登上多个综艺节目,也引发观众怀旧潮。对于“铁三角”多年后在节目中重聚,张国立透露,自己最初觉得文化综艺不好做,才在《非凡匠心》录制之初特意请来铁哥们王刚、张铁林保驾护航。而现在他觉得文化综艺的春天已经到了,会逐渐形成一种社会风潮。但张国立也建议大家不要一窝蜂地做文化类综艺,希望综艺节目的制作团队在做文化类综艺时注重原创力,精心打磨,让文化类综艺成为一种常态。面对“铁三角重聚”的呼声,张国立现场回应:“我们仨会在影视剧方面继续合作,5月份会一起拍电影,7月份还要一起演话剧,明年要一起拍《铁齿铜牙纪晓岚》第五部。”

宗禾

这部剧牛了!“抠图”还被赞良心剧

□记者 权震乾

继“数字小姐”、替身戴面具演戏后,《孤芳不自赏》又开创了主演的抠图演戏新下限,国产剧的制作水平和制作方式令国内外业界同行都啧啧称奇。然而,最近备受好评的历史正剧《大秦帝国之崛起》(下文统称《大秦帝国》)竟然也不学好,学《孤芳不自赏》用起了“抠图”演戏法。不过这次却收获了观众好评。

“抠图”纯属无奈

据了解,《大秦帝国》使用抠图技术,纯粹因为无奈。该剧在2014年就已制作完成,不过却命运多舛地等到2017年初才被允许播放,这一积压就长达2年之久。原因是过审时,原定饰演白起的演员王学兵出了问题,所以他在《大秦帝国》中的戏份,必须经过处理,才可以播出。而白起的戏份很重,如果全部删除,对于电视剧将是毁灭性的打击。

因此为了电视剧的连贯性,在不得已的情况下,《大秦帝国》把饰演白起的王学兵换成了邢佳栋,而由于其他演员的档期问题,剧组不得不采用了抠图技术,实在无法抠图的戏份就删除

掉。因此饰演白起的邢佳栋既要面对绿布表演,还要无对手表演独角戏,对于他的演技是相当大的考验。

他被奉为军装男神。这次他临危受命,在无对戏演员的情况下,一人完成了指点江山、对着空气谈情说爱、对着空气吃饭等无实物表演,这对演员绝对是极大的考验。而邢佳栋能在这种情况下将白起这个人物塑造得立体鲜活,跟他本人扎实的演技功底密不可分。

而在画质方面,许多观众也能明显看出抠图痕迹,据透露,邢佳栋补拍时的画质为1080P(视频显示格式),而其他演员的画质为720p,明显1080p更为清晰,有时也会让人有出戏感。但是对于这种抠图演戏的方式,大多数网友都表示理解。而《大秦帝国》剧组也并不因为种种困难而粗制滥造,制作公司的李芳女士就透露:“(我们)做了整整14个月,最后把4个特技公司累得人仰马翻,很多人打地铺在后期间睡觉,比拍戏还费劲。有问题的镜头画面,没法把所有演员调过来再拍一遍,都是用特技把脸、头和半身换掉。实在改不了的戏,最后也删了。”

有些剧组,有资源、有时间,却拿五毛钱技术来糊弄观众,然而有些剧组,坚持对电视剧质量负责。观众不是盲目的,《大秦帝国之崛起》如今口碑收视双丰收,不可谓不是对良心剧、良心制作的肯定。



邢佳栋

后期做了14个月“抠图” 凸显邢佳栋演技

说起邢佳栋,可能许多观众不是很熟悉,但是一提到他演的角色,可能会有很多人恍然大悟,原来是他!邢佳栋曾在电视剧《士兵突击》中饰演副班长伍六一,在《我的团长我的团》中升级为师长虞啸卿,总演军人的



《乡村爱情9下》开播 永强站立有希望 王大拿老来得子

《乡村爱情9(下)》于3月7日在网络播出。象牙山再掀波澜,延续上部爆笑剧情的同时,将上部留下的几大悬念逐一揭开。

《乡爱9》下部除了会解开“郭书记的项目给了谁”“谢大脚和黄世友能否走到一起”的悬念,新的剧情也是看点十足,比如杨晓燕怀孕了!可谓是象牙山的一桩大事,王大拿在得知晓燕怀孕后又会做出怎样的举动,作为王氏集团接班人的王木生地位会不会因此遭到威胁?人生开挂的宋晓峰,不仅把山庄经营带上正轨,感情上也是桃花正旺,情敌自然越来越多,不仅忙着和吴迪干仗,就连王木生也掺和进来,宋晓峰无疑是下部最大亮点之一。

除此之外,谢广坤和刘能这对冤家CP从第一部斗到第九部上,一直难分高下,在下部剧情中,两人竟然同乘一辆车同泡一池水,是化解了多年的心结还是别有用心;刘能媳妇从城里学习技术以后,不仅文化见长,穿衣打扮上和村里的女人们比起来更胜一筹;号称象牙山第一聪明人的刘能,跟上时代步伐经营网店,又会有哪些阻碍,闹出哪些笑话,值得期待。

戚爱

《剃刀边缘》 文章马伊琍再合作

3月20日起,《剃刀边缘》将在东方卫视、北京卫视播出。去年的电影《陆垚知马俐》让观众们了解了文章的导演功力,今年的电视剧《剃刀边缘》是他自导自演的新作。为了这部剧,他请来了妻子马伊琍助阵,这是马伊琍首次出演谍战剧,也是夫妻俩继《奋斗》、《小爸爸》后再次合作,因此这部剧一开拍就引发了媒体关注。

《剃刀边缘》讲述了一个英雄的成长史:上世纪三十年代,机智果敢却没有坚定信仰的伪满警察许从良(文章饰),凭借出色的破案才能,赢得了警察厅厅长金荣桂的信任;另一方面,许从良出于对警察厅刑事科科长关海丹(马伊琍饰)的爱慕和对共产党人的钦佩,在行动中与她并肩战斗,收获爱情的同时,也成长为一名真正的共产党员。

白志明